



В Астрахани местный житель признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти

Собранные следственным отделом по Трусовскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении в отношении 39-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 17 марта 2022 года местная жительница вызвала наряд полиции по факту хулиганских действий со стороны ее зятя и дочери, которые распивали спиртное во дворе частного дома в Трусовском районе г. Астрахани.

Прибывший наряд полиции попытался уговорить астраханцев, однако мужчина набросился на сотрудника полиции и начал его душить, противоправные действия подозреваемого были пресечены.

Приговором Трусовского районного суда г. Астрахани мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима.

(Пресс-служба следственного управления)

28 Июня 2022

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1701537>